Dogodek v GALERIJI RIC Novo mesto v tematskem tednu BORZE ZNANJA - 

otvoritev razstave fotografij Nejc Saje, RAZGLEDNICE

in predavanje: 

RABA FOTOGRAFIJE V RAZLIČNIH MEDIJIH

Nejc Saje se je rodil leta 1976 v Ljubljani. Leta 1998 je skupaj z mladimi soustvarjalci ustanovil multimedijsko umetniško skupino Strup, v okviru katere se vse od takrat eksperimentalno in profesionalno ukvarja s fotografijo, animacijo, filmom, videom, gledališčem ter vsemi križanci prej naštetega. Glavno področje njegove umetniške ustvarjalnosti je vseskozi fotografija, zlasti portretna, filmska, v zadnjem času pa je dejaven tudi kot video ustvarjalec, animator in direktor fotografije pri projektih najrazličnejšega profila (videospoti, dokumentarni filmi, kratki igrani film, animirani filmi, gledališke predstave). 
V četrtek, 17. decembra 2009 ob 10. uri je zbirko svojih del, z naslovom »Razglednice«, z otvoritvijo in kulturnim programom ter predavanjem, Raba fotografije v različnih medijev, predstavil zaključeni skupini dijakov 1. letnika programa medijski tehnik iz Ekonomske šole Novo mesto. 
Fotografije so posnete v barvni in črno-beli analogni tehniki in so nastajale na potovanjih po različnih prestolnicah Evrope. Razstavljene slike so predvsem iz Rima in Pariza. Zanimive so zaradi izrazito simetričnih kompozicij ter prostorske razdelitve v sklope po velikosti, od srednjih, velikih in zelo velikih formatov. Največja fotografija meri 2 metra dolžine krat 1 meter širine. 
V Galeriji RIC bodo fotografije na ogled predvidoma do sredine februarja, 2010.

V sklopu predavanja pa je predstavil tehniko motion picture (slika v gibanju), v kateri je tudi posnel 20 minutni animirani film Dvorišče, ki smo si ga na koncu predavanja lahko tudi ogledali. Gre za dolgotrajen proces snemanja ročno izdelanih figuric in nadaljnje obdelave, katere rezultat je animirani film z gibajočimi se liki. Za film je prejel več nagrad. 

V okviru kulturnega programa sta se z izvrstnim nastopom izkazala mlada plesalca latinsko-ameriških plesov iz Plesnega kluba Novo mesto.
