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6.  regijski festival zaTE – Znanje aktivira te
Zavod RS za zaposlovanje Območna služba Novo mesto bo na festivalu sodeloval že peto leto kot soorganizator. Tudi letos smo sodelovali pri oblikovanju vsebin tako za brezposelne osebe kot delodajalce in pri tem upoštevali aktualne razmere na trgu dela. 

Na Dolenjskem in v Beli krajini so se razmere na trgu dela v zadnjih 3 letih bistveno spremenile. Na Območni službi Novo mesto je bilo konec avgusta 2017 registriranih 4.115 brezposelnih oseb, kar je za 993 oseb oz. 19,4 % manj kot avgusta 2016. V primerjavi z januarjem 2014, ko smo v regiji beležili največje število prijavljenih v evidenci (7.292 brezposelnih oseb), se je delež zmanjšal za dobrih 43 %. Trenutno uradni podatki za stopnjo brezposelnosti so za mesec junij 2017 in znašajo za regijo 7,8 %, kar je za 2,5 % manj kot v enakem obdobju lanskega leta in za 6,6 % manj kot januarja 2014, ko je bila zabeležena najvišja stopnja brezposelnosti. Brezposelnost se je najbolj zmanjšala na Uradu za delo Črnomelj, trenutna stopnja je 12,2 % in je za 5,1 % manjša kot junija 2016 in za 8,5 % manj kot januarja 2014. Najnižjo stopnjo beležimo na Uradu za delo Novo mesto in Uradi za delo Trebnje, kjer znaša 6,5 %. 

Kljub spodbudnim podatkom o zmanjšanju stopnje brezposelnosti, pa struktura med iskalci zaposlitve ni spodbudna in se iz leta v leto slabša. Od vseh prijavljenih je 45 % oseb brez izobrazbe, 59 % dolgotrajno brezposelnih, dobrih 40 % starejših od 50 let in 20 % mlajših od 29 let. To so najbolj ranljive ciljne skupine, zato so v Operativnem planu do leta 2020 deležne posebnih, specifičnih storitev in obravnav, z namenom, da bodo lažje in uspešneje konkurirale na trgu dela. Iz tega razloga je večina vsebin letošnjega festivala namenjena prav tem ciljnim skupinam. Iskalci zaposlitve bodo tako imeli možnost na različnih delavnicah pridobiti praktične informacije, znanja, veščine in kompetence, ki jim bodo v pomoč pri iskanju zaposlitve. 
Pridobljena znanja in veščine bodo lahko uporabili že na samem festivalu, ko se bodo predstavili delodajalcem na Mini zaposlitvenem sejmu, ki se bodo odvijali 29. septembra na lokaciji ZRSZ Območna služba novo mesto, Šentjernejska c. 6, Novo mesto. V okviru sejma bodo iskalci zaposlitve imeli možnost, da se preko hitrih zmenkov predstavijo večjemu številu delodajalcev, ki imajo trenutno aktualne potrebe po delavcih. Hitre zmenke na Zavodu RS za zaposlovanje izvajamo že nekaj let in so se izkazali za zelo učinkovite kot prvi korak med delodajalci in iskalci zaposlitve v postopku zaposlovanja. Hitri zmenki so orodje, s katerim delodajalci učinkovito izberejo najprimernejše kandidate za nadaljnji poglobljen pogovor. Ker je za učinkovito izvedbo hitrih zmenkov zelo pomembno, da so vsi iskalci zaposlitve vnaprej dobro pripravljeni, bomo v okviru festivala izvedli delavnico Priprava na hitre zmenke.  

Obiskovalce festivala bomo informirali o delovanju EURES službe (EURopean Employment Services): gre za omrežje javnih služb za zaposlovanje in nacionalnih partnerjev iz 31 držav članic EU/EGP (evropski gospodarski prostor) in Švicarske konfederacije. Smo del mreže več kot 850 svetovalcev EURES, nudimo svetovanje in posredovanje zaposlitev na evropskem trgu dela ter informacije o življenju in delu v državah članicah EU/EGP in Švici. Povezujemo se s partnerskimi organizacijami (sindikati, delodajalskimi združenji), z drugimi evropskimi mrežami, izobraževanimi organizacijami itd.

Obiskovalci festivala bodo imeli možnost pridobiti informacije o ukrepih aktivne politike zaposlovanja, ki jih izvajamo na Zavodu z namenom odpravljanja neskladja med ponudbo in povpraševanjem na trgu dela. Brezposelne osebe imajo možnost, da si preko izobraževanj in usposabljanja pridobijo veščine, znanja in kompetence za poklice, ki jih na trgu dela primanjkuje. Glede na strukturo brezposelnih, je večina ukrepov namenjenih mladih do 30 let, starejših od 50 let, dolgotrajno brezposelnim in brezposelnim brez izobrazbe. 
Strokovni posvet

Sodelovali bomo na strokovnem posvetu, ki se bo odvijal 28. septembra, v prostorih Razvojno izobraževalnega centra Novo mesto. Na posvetu bomo predstavili razmere na lokalnem trgu dela, aktualne ukrepe aktivne politike zaposlovanja, storitve, ki jih izvajamo v Pisarni za delodajalce ter položaj starejših na trgu dela, kot eno izmed ranljivih ciljnih skupin, ki ima na trgu dela manjše možnosti za zaposlitev kot ostali iskalci zaposlitve. 
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