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Sporočilo za javnost

Novo mesto, 17. maj 2018

Številka: 091-1/2018-4
Pisano popoldne na Loki – uspešno smo izpeljali že 6. Parado učenja
V sredo, 16. 5. 2018 je Razvojno izobraževalni center Novo mesto (RIC Novo mesto) organiziral že šesto Parado učenja, ki se je na isti dan odvijala v 16 krajih po Sloveniji.  Ta »sejem« priložnosti za učenje in ustvarjalnost se je že tretje leto odvijal na Loki. Rdeča nit dogajanja je bila »Darovi preteklosti bogatijo življenje«.
Parado učenja je soustvarjalo 52 posameznikov in organizacij. Na dogodkih pa se je zvrstilo več kot 900 udeležencev. Na stojnicah se je skozi celotni dan predstavljalo 18 različnih izvajalcev. 
Parado učenja smo v dopoldanskem času obeležili s strokovnim dogodkom »Priložnosti za krepitev kompetenc v učeči se skupnosti«, ki se je odvijal v prostorih RIC-a Novo mesto. Sodelujoče organizacije RIC Novo mesto, Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto, Recosi ter Zavod Misss so v tem delu udeležencem predstavile svoje delo v projektih. Plenarnemu delu so sledile tri delavnice, ki so okrepile digitalne kompetence s področja socialnih omrežij in preko transakcijske analize krepile komunikacijske kompetence udeležencev. Izkušnje smo si izmenjali ob neformalnem druženju na Rudolfovem splavu, kjer je udeležence nagovorila tudi mag. Zvonka Pangerc Pahernik z Andragoškega centra Slovenije. 
Pestro dogajanje se je odvijalo tudi na Loki. V uvodnem pozdravu Paradi učenja sta udeležence nagovorila v. d. direktorja RIC-a Novo mesto Gregor Sepaher in direktorica občinske uprave mestne občine Novo mesto, dr. Vida Čadonič Špelič. Dopoldanske odrske nastope so sooblikovali nastopajoči Leonel Salazar Mendez, s kubanskimi glasbenimi ritmi; udeleženci programa z Glasbo v lepši dan ter otroci OŠ Grm in Otroške folklorne skupine Kres z dramsko igro Muca Copatarica. 
V dopoldanskih delavnicah so otroci obujali stare igre, ustvarjali, peli, si poslikali obraz ali naredili majico z lastno ilustracijo, s spodbudo prave slikarke slikali, pekli žemljice in telovadili skupaj s šolo zdravja. Udeleženci Osnovne šole za odrasle so si ogledali filmsko predstavo Vesna, drugi pa so se udeležili delavnice Romski akademski klub: Kdo smo?.  V dopoldanskih urah so mladi PUMovci skupaj z dijaki Ekonomske šole Novo mesto dokončali tudi prenovo klopic Župančičevega sprehajališča. Udeleženci so lahko tako preizkusili svoje spretnosti in krepili svoje znanje.
Popoldansko dogajanje pri Gostišču Loka se je pričelo z vožnjo splava po reki Krki ter delavnicami Svetovalni kotiček, Obujanje starih iger, Slikarska delavnica, Sprostimo se s pomočjo zvoka, Poslikava obraza, Stari recepti za piškote na nov način in Sitotisk na majice. Sledilo je pestro odrsko dogajanje, kjer so se nam z neverjetnimi logičnimi sposobnostmi predstavili Center znanja Novo mesto; članici PGD Soteska, sekcija Mlada zarja sta nas nasmejali s skečem »O kruhu«; Rožce so nam prepevale ljudske pesmi; otroci OŠ Frana Metelka pa navdušili z venčkom ljudskih plesov. Sledila je razglasitev nagrajencev šiviljskega natečaja »Sešij srajčičo vseživljenjskemu učenju«. Celotno dogajanje smo zaključili z glasbenimi ritmi skupine El Kachon.
Letos smo v okviru Tedna vseživljenjskega učenja pripravili številne brezplačne prireditve, izobraževanja in delavnice, ki bodo potekale vse do konca junija. Vabljeni k ogledu e-koledarja dogodkov TVU na spletni strani www.ric-nm.si.
Več informacij: 

Simona Pavlin

07 393 45 66, 031 337 758

simona.pavlin@ric-nm.si
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